

уголовный угол



***** Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора рядовому Антону Ефремову и ефрейтору Магомеду Байранбекову, проходящим военную службу по контракту в войсковой части 54377, а также ранее трижды судимому гражданину Александру Имамееву.**

***** В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 (похищение**

В Новороссийске суд признал членов организованной группы виновными в совершении преступления

Автор: Военное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу

09.12.2019 11:18

человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), п. «б» ч. 3 ст. 163 (вымогательство, совершенное в целях получения имущества в крупном размере), п «а». ч. 2 ст. 166 (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

***** Следствием и судом установлено, что в ноябре 2018 года гражданин Республики Узбекистан Исроилхон Болтаев решил незаконно завладеть денежными средствами, принадлежащими его соотечественнику, проживающему в г. Геленджике, для чего создал группу, в состав которой вошли Имамеев, Байранбеков и Ефремов.**

***** В соответствии с заранее разработанным планом 17 ноября 2018 г. Ефремов и Имамеев напали на потерпевшего возле его дома, нанеся несколько сильных ударов по телу и связав руки, насильно усадили в принадлежащий ему Volkswagen Polo, на котором скрылись с места преступления. Угрожая жертве предметами, похожими на нож и пистолет, вывезли его в лесополосу у поселка Светлый Краснодарского края. Туда же подъехали Байранбеков и Болтаев. Согласовав дальнейшие действия, они уехали.**

***** Ефремов и Имамеев, оставшись наедине с потерпевшим и угрожая ему убийством, потребовали безвозмездно передать им 2 млн рублей. Только после того как стало ясно, что таких денег у жертвы нет, они снизили свои требования до 300 тыс. рублей. Опасаясь за свою жизнь и здоровье, потерпевший передал Ефремову банковскую карту, с которой было обналичено 150 тыс. рублей.**

***** Продолжая угрожать физической расправой, нападавшие потребовали от мужчины покинуть территорию Российской Федерации и скрылись с места преступления на другом автомобиле под управлением Байранбекова.**

***** После совершения преступления Имамеев убыл к месту своего жительства в Карачаево-Черкесскую Республику, где в мае т.г. в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий его задержали.**

Автор: Военное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу
09.12.2019 11:18

*****Узнав о том, что потерпевший обратился в правоохранительные органы, Болтаев скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в международный розыск, а уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство.**

*****В ходе обыска по месту жительства Байранбекова обнаружены и изъяты 45 патронов к нарезному огнестрельному оружию, ручная осколочная граната, а также боевой и учебный запалы к гранате, приобретенные им совместно с Ефремовым.**

*****Приговором Новороссийского гарнизонного военного суда Ефремову, Байранбекову назначено наказание в виде 10 и 9 лет лишения свободы с отбывание в колонии строгого режима соответственно. Имамееву окончательное наказание назначено по совокупности приговоров путем частичного присоединения наказания, назначенного приговором Карачаевского городского суда Карачаево-Черкесской Республики от 17 ноября 2016 г., в виде лишения свободы сроком на 10 лет.**